

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCELINO VIEIRA-RN PALÁCIO JOÃO MEDEIROS – GABINETE DO PREFEITO

Rua Cel. José Marcelino, nº 109, Centro, Marcelino Vieira/RN Telefax: 3385-2070 – E-Mail: prefeituramarcelinovieira@gmail.com CNPJ: 08.357.618/0001-15

TERMO DE RATIFICAÇÃO

O Exmo. Sr. **Kerles Jácome Sarmento**, Prefeito do Município de Marcelino Vieira/RN, vem no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o que determina a **Lei nº 8.666/93**, **Art. 24**, **inciso X**, **e suas alterações posteriores**, e considerando o que consta do presente processo administrativo, RATIFICAR A DIS-PENSA Nº 11-DL/2018, cujo objeto é a locação de imóvel na Zona Rural para a Secretaria Municipal de Educação e Desportos de Marcelino Vieira/RN, que será Ratificada em favor de Justino Antônio da Silva, portador do CPF Nº 513.390724-91, com proposta no valor de R\$ 1.000,00 (Hum mil reais) sendo que será pago mensalmente o valor de R\$ 100,00 (Cem reais), com fulcro no Art. 24 inciso X da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, alterada e consolidada, bem como a Lei Federal nº 8.245/91 (Lei do Inquilinato), nos artigos que lhe forem necessários consulta e aplicação ao caso

Marcelino Vieira/RN, 25 de janeiro de 2018.

Kerles Jácome Sarmento PREFEITO MUNICIPAL

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCELINO VIEIRA

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO EXTRATO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 11-DL/2018

O prefeito de Marcelino Vieira/RN, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, na forma do parecer da procuradoria jurídica e parecer da controladoria do município e das demais peças que compõem os autos do processo administrativo de nº 2018.01.25-0003, nos termos do art. 24 inc. X da Lei 8.666/93, e suas posteriores alterações, RATIFICA A DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 11-DL/2018, para locação de imóvel, para secretaria municipal de educação de Marcelino Vieira/RN, tendo por locatário o Sr. Justino Antônio da Silva, portador do CPF Nº 513.390724-91.

Publicado por: Raimundo Nonato Filho Código Identificador: 175CA7AB

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 12/02/2018. Edição 1703 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: http://www.diariomunicipal.com.br/femurn/